

# Jasmuheen

## Esence a pránická výživa

**Kdy: 1.6.2012 od 17.00**

**Kde: Kulturní centrum Vltavská**



Cena v předprodeji: 550,- Kč

Cena na místě: 600,- Kč

Předprodej:

v síti Ticketportal

[www.vstupenkov.cz](http://www.vstupenkov.cz)

KC Vltavská

Barevný svět, Gorazdova 18, Praha 2

Mezinárodně uznávaná autorka a vedoucí badatelka pranické výživy, umělkyně, hudebnice a přednášející o žití a životě z prány - Jasmuheen - přijíždí do Prahy.

Poté, co se naučila žít z vesmírné energie, strávila tato úžasná Australanka poslední dvě desetiletí sdílením svých vědomostí s bezpočtem ostatních, stejně naladěných lidí. Její přednášky a semináře jsou inspirací pro mnohé, mimo jiné, i pro známého francouzského breathariána Henriho Monforta. Do Prahy zavítá Jasmuheen v rámci celosvětového turné na téma Esence - vědomí Jednoty a dary esence Já jsem.

### **Jasmuheen o esenci Já jsem:**

"Jednou z nejkrásnějších cest plných vnitřního naplnění, na kterou se duše zakotvená ve sféře duality může vydat, je uvědomění si vlastní esence Já jsem, obnovení spojení s ní a dokonalá jednota s tím, co někteří nazývají Monáda a co jsem já dříve nazývala Božství v nás. S pomocí Jednoty vědomí můžeme cítit a vnímat všudypřítomnost této esence, která je v nás i okolo nás, je součástí samotného předeiva stvoření – je totiž základní frekvencí života. Je schopná nás vyživovat nejen fyzicky skrze plynoucí kosmickou mikro-stravu, ale také nás propojit s rytmem vnitřního míru a uspokojení, který nás navždy promění. Její dary jsou nekonečné. Její schopnost milovat, vést, léčit a dokonale nás vyživovat je přirozená a hluboká. Každému je odhalena v pravý čas a pravým způsobem jakmile se s její vibrací srovná proudění energie v nás a kolem nás. Zároveň však od ní nejsme nikdy odděleni, je s námi stále a mění se jen objem, síla nebo jemnost jejího toku. To vše můžeme ovládat pomocí pochopení pravé a řídicí podstaty."

Na přednášku navazuje dvoudenní seminář v areálu Břevnovského kláštera. Vzhledem ke kapacitě prostoru je počet účastníků omezen na maximálně 200 osob.

Pro další informace navštivte stránky [www.jelef.wbs.cz](http://www.jelef.wbs.cz) nebo zkontaktujte slečnu Violku (email: [hannah.violetta@gmail.com](mailto:hannah.violetta@gmail.com), tel.: 773-672-819)

Srdečně Vás zve JELEF